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2. Про деякі питання державних стандартів повної загальної середньої освіти 
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-deyaki-pitannya-derzhavnih-standartiv-povnoyi-
zagalnoyi-serednoyi-osviti-i300920-898(дата звернення 25.04.2021). 

3. Про освіту: Закон України http://osvita.ua/legislation/law/2231/ (дата звернення 
25.04.2021). 
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Дистанційне навчання в сучасному світі відбувається за допомогою 

різноманітних освітніх технологій, які відрізняються за: формою подання 
навчального матеріалу; за ступенем використання телекомунікацій і 
персональних комп’ютерів; за технологією організації контролю освітнього 
процесу тощо.  

Оцінювання результатів навчальної діяльності може здійснюватися у 
синхронному або асинхронному режимі. Синхронний режим забезпечує більш 
об’єктивне оцінювання, проте вимагає наявності відповідного технічного 
забезпечення як у вчителя так і в кожного з учнів. У такому режимі залишається 
ризик технічних збоїв під час виконання завдань, тому слід передбачити 
можливість повторного виконання учнями тесту (контрольної, самостійної 
роботи тощо). 

Щодо асинхронного режиму оцінювання знань, то він є більш гнучким у 
застосуванні, оскільки учні можуть виконувати завдання у зручний час, проте 
менш об’єктивним. Для зменшення ризиків необ’єктивного оцінювання 
рекомендовано налаштувати опцію проходження тесту один раз та обмежити час 
на виконання завдання, встановити термін для здачі тесту (контрольної, 
практичної або самостійної роботи тощо), повідомляти результати (у разі 
неавтоматизованої перевірки робіт) індивідуально після здачі робіт всіма 
учнями. За необхідності учитель може провести додаткове усне опитування 
учнів за допомогою телефонного або відеозв’язку. Важливо оптимізувати та 
мінімізувати кількість каналів зв’язку та платформ дистанційного навчання, які 
застосовують учителі для зв’язку з учнями. Головною метою оцінювання учнів 
в умовах дистанційного навчання є не перевірка та контроль знань, а 
забезпечення зворотного зв’язку вчителя з учнями. Тому, варто надавати 
пріоритет не поточному, а формувальному оцінюванню, яке передбачає надання 
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учням підтримки, коригування засобів та методів навчання у випадку виявлення 
їх неефективності. При дистанційному навчанні використовуються різні види 
педагогічного контролю знань – попередній контроль, поточний контроль, 
тематичний контроль, підсумковий контроль.  

Для здійснення контролю знань учнів під час дистанційного навчання 
найчастіше використовуються такі методи педагогічного контролю як тестовий, 
що передбачає використання тестів з одним або декількома правильними 
варіантами відповіді, які проводяться в комп’ютерній системі дистанційного 
курсу.  

На уроках фізики доцільно використовувати тести світоглядного характеру, 
тести для розвитку вміння розв’язувати практичні ситуації реального життя. 
Відповіді на запитання подібних тестів розвивають в учнів вміння логічно 
мислити, міркувати, формулювати гіпотези, робити правильні висновки. 
Використання тестів у навчальній діяльності допомагає пристосувати навчання 
до потреб особи, забезпечує мотивацію навчання і самореалізації, підказує 
напрям подальшого навчання, виявляє недоліки навчання, забезпечує участь 
учня у створенні і розв’язанні проблемних запитань, оптимізує співпрацю 
вчителя з учнем, виступає як засіб оцінювання знань учнів. 

Тому вчителю фізики в своїй роботі для вирішення цих проблем доцільно 
використовувати такі методи, як інтегроване викладання навчального матеріалу, 
обов’язково ґрунтуючись на знаннях та навичках, які вже набуті учнями під 
навчання та у практичному житті; індивідуальний підхід до кожного учня (на 
етапах засвоєння та контролю знань при обов’язковому стимулюванні зростання 
успішності); для ефективного проведення уроку застосовувати додаткові 
завдання різного рівня складності, тестові індивідуальні завдання, ігрові форми 
роботи, тощо [5].  

Кожен вчитель зацікавлений в якісних дидактичних матеріалах, так як від їх 
змісту залежать міцність знань, умінь і навичок учнів. Одним із таких засобів 
навчання є тестові завдання. Тестування на сьогодні, є звичним інструментом у 
роботі вчителів. Кожен учитель повинен не лише користуватись різноманітними 
збірниками тестових завдань для контролю та діагностики успішності навчання 
учнів, але і сам уміти складати ці тестові завдання [4]. 

В сучасних умовах використовується досить багато видів тестів: тести 
упізнання, тести розрізнення, тести співвіднесення, тести-завдання, тести-задачі 
тощо. 

Тестові завдання можуть бути представлені у різних формах – словесній, 
графічній, табличній, символічній та ін. 

Усі ці тести, як правило, застосовують для перевірки знань, для з’ясування 
того як учні розуміють навчальний матеріал.  

Сьогодні велику популярність серед учителів має освітній проєкт «На 
Урок», Всеосвіта. Ці ресурси дозволяють поглибити та покращити якість 
навчання учнів, допомогають реалізувати проведення контрольних і самостійних 
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робіт в умовах дистанційного навчання, змотивувати учнів до використання 
електронних засобів в освітньому процесі. 
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З перших днів відкриття на теренах Наддніпрянщини перших класичних 
університетів увага студентської молоді зорієнтовувалася не необхідність 
розвитку раціонального мислення, оскільки пріоритетність людського розуму 
перед теологічно-усталеним не викликала заперечень. Підтримання такого рівня 
пріоритетності забезпечував діючий професорсько-викладацький склад, який під 
час аудиторних занять систематично компілював до філософських концептів 
представників із європейський країн. 

Чільне місце у навчальному процесі, який актуалізував поетапність 
наукового пізнання студентів досліджуваного періоду, займали праці Френсіса 
Бекона. Одним із пріоритетних «девізів» хрестоматійного характеру серед 
студентства, було проголошення знань як найвищої сили, а того суб’єкта, хто 
володіє ними як найсильнішого з-поміж тих, хто може щось зробити та тих, хто 
щось має. Фактично такі заклики спрямовували суб’єктів пізнання у напрямку 
розвитку нескінченних можливостей і примноження необмежених внутрішніх 
резервів, що сумарним чином залишало свій відбиток на науковому пізнанні.  


